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Kuntien suunnitteluvelvoitteet; alajaoston 1. kokous 

Aika ti 25.2.2025 klo 12.15–13.32 

Paikka Teams-kokous 

Osallistujat Alajaoston jäsenet: 
Finanssineuvos Anne-Marie Välikangas, valtiovarainministeriö, pj 
Neuvotteleva virkamies Heli Hätönen, sosiaali-  ja terveysministeriö, varapj 
Erityisasiantuntija Mia Luhtasaari, oikeusministeriö 
Erityisasiantuntija Panu Artemjeff, oikeusministeriö 
Kulttuuriasiainneuvos Kirsi Kaunisharju, opetus- ja kulttuuriministeriö 

 Neuvotteleva virkamies Lotta Mattsson, valtiovarainministeriö 
Erityisasiantuntija Sami Niemi, Suomen Kuntaliitto 
Erityisasiantuntija Ville Nieminen, Suomen Kuntaliitto 
 
Muut asiantuntijat: 
Johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö  

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.15. ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Käytiin esittelykierros. 

2. Asettamispäätös ja työskentelytavoista sopiminen 

Puheenjohtaja kävi läpi asettamispäätöksen keskeiset kohdat alajaoston työskentelyn kannalta, ja esitti 
toiveen aktiivisesta osallistumisesta ja mahdollisuudesta käyttää aikaa jaoston työskentelyyn.  

Käytiin monipuolista keskustelua muun muassa työn tavoitteista, rajauksista ja tietopohjasta. Sovittiin, 
että työskentely keskittyy merkittäviin suunnitteluvelvoitteita koskeviin kokonaisuuksiin. Työskentelyn 
onnistumiseksi on kontaktoitava varhaisessa vaiheessa riittävä ja edustava joukko kuntia osaksi työtä, 
jotta saadaan luotua tilannekuva suunnittelua vaativien kokonaisuuksien käytännön toteuttamisesta, 
siihen liittyvistä haasteista ja kehitystyöstä.  

3. Ehdotukset ensi vaiheessa tarkasteltavista suunnitelmista, case-kuntien valintaprosessi 

Sovittiin, ettei lähdetä liikkeelle yksittäisistä suunnitelmista, vaan suuremmista kokonaisuuksista. Case-
kuntien valintaprosessissa hyödynnetään Kuntaliiton verkostoja ja huomioidaan erilaisten kuntien 
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edustus. Kuntaliitto tekee jaostolle ehdotuksen valittavista kunnista. Kansalaisjärjestöjen mukaan 
ottamisesta päätetään erikseen. 

4. Seuraavat kokoukset 

Käytiin läpi mahdollisia kokousaikatauluja maalis- ja huhtikuulle. Puheenjohtaja tekee kokousvaraukset.  

5. Muut esille tulevat asiat 

Ei muita esille tulevia asioita. 

6. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.32. 
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